

## Плеядеанцы передают нам свое ПЕРВОЕ ПОСЛАНИЕ 2023 ГОДА

https://youtu.be/2mp-OTeKkJc

#### ПЛЕЯДЕАНЕЦЫ ПЕРЕХОД ЛЮБВИ И СВЕТА В ЯНВАРЕ 2023 ГОДА.

Арктурианское командование

Сообщение январь 2023 г.

Дорогие братья, поздравляем вас

Будь спокоен. Знайте, что сейчас на Земле вы вышли на более высокий путь, где вибрационные узоры могут спускаться с Вселенной на поверхность вашей планеты. Эти вибрационные модели высшего сознания взаимодействуют через магнитное ядро и создают пульсирующие волны света. Они были разработаны для того, чтобы двигаться через плоскость Земли и взаимодействовать в клетках вашего сердца и нервной системы. Вы вступили в следующий этап своего пути, своей судьбы на земле. Все

универсальное сообщество создало и поддерживает вокруг земли для этой следующей фазы перехода к энергетической ауре, подобной лону. Когда вы вступили в 2023 год, более обширна.

Появился новый план Земли, содержащий священные светлые тексты, которые будут иметь большое значение при развертывании следующей фазы. Земля выровнялась с энергетической иерархией в рамках универсального сознания. Все универсальное сообщество породило священную связь с сознанием земли. Эти ссылки раскрывают огромный потенциал для тех из вас, кто желает активно участвовать в большом сообществе, частью которого вы всегда были. Это возвращение для вас, пора для вас занять свое личное место в святых общинах, которые всегда существовали на протяжении всех времен.

Это время, когда вы сознательно решаете начать, чтобы вы снова привлеклись через аллею своего сердечного пространства, чтобы полностью соединиться с этой верхней линией общения. Когда вы вступили в 2023 год, цепи вашей ДНК изменили позицию и подготовились к тому, чтобы вы инициировали эти повторные связи, которые будут уволены в вашем сознании.

Ваша ДНК играет решающую роль в вашей способности снова запоминать. Не существует такого понятия, как время, и просто в мгновение ока вы можете перенастроиться со своим полным священным аспектом сознания. Вам не нужно ничего изменять в своем человеческом аспекте, чтобы активировать восстановление связи со своим священным компонентом. Это ваше время, чтобы активно участвовать в мощной трансмутации

вашего сердца. Более чем когда-либо ваше сердце будет играть более

экспансивную роль, и как многомерный инструмент это ваш настоящий компас, который направляет вас и ведет к назначению большей мудрости и правды. Основная роль Сердца состоит в том, чтобы направлять вас в навигации в вашем сообществе с универсальным сообществом, включая вашу внепланетную семью происхождения. Энергия вашего сердца похожа на руку тянущейся к вам помощи.

Это ваше время, чтобы активно участвовать в мощной трансмутации вашего сердца. Более чем когда-либо ваше сердце будет играть более экспансивную роль, и как многомерный инструмент это ваш настоящий компас, который направляет вас и ведет к назначению большей мудрости и правды. Основная роль Сердца состоит в том, чтобы направлять вас в навигацию в вашем сообществе с универсальным сообществом, включая вашу внепланетную семью происхождения. Энергия вашего сердца похожа на руку тянущейся к вам помощи. Соединитесь со своим Сердцем, позволяя своему следующему шагу запустить вас в другую фазу вашего пробуждения. Было обещано и предсказано, что произойдет скорое перезагрузки, когда вы будете двигаться через выравненные энергии в 2023 году. Вы должны активно участвовать через свое сердце, чтобы получить полный старт и требовать своего наследия через пространство вашего священного центра. Используйте свое сознание в своем сердце, поскольку это начальная точка для перехода через изменение позиции цепей вашей ДНК. Наряду с вашим сознательным взаимодействием в пространстве вашего сердца вы сможете активировать энергетическую перезагрузку через свои системы. Благодаря этой перезагрузке внутри вас вы получите энергетический дизайн, который позволит выйти на эту высшую энергетическую арену новой модели Земли. Ваша функция состоит в том, чтобы инициировать выравнивание с вышестоящим планом, который сейчас является частью состава Земли. Эти выравнивания можно привести в движение через активацию вашей божественной сердечной частоты, которая, в свою очередь, закрепит вас дальше в познании уникальной божественной подписи света из вашего священного центра. Это священное время для всех вас, кто на этом пути, и как только вы активируете этот сброс, вы автоматически воспроизведите выравнивание между всеми коллективными частотами сердца, выкуете и закрепите свет высшего коллективного сознания через все сознательные общины Земли. Отпустите себя и просто сделайте шаг в этом процессе, который является естественным и органичным, потому что речь идет не о том, чтобы вы достигли совершенства, а о том, чтобы осознать свою собственную священную составляющую, одновременно существующую в вашем сердце. Помните, что пока у вас есть человеческий опыт, в то же время вы проснетесь.

Каждый раз, когда вы решаете открыться этой истине, просто держите ее и сознательно дышите, вы переходите за пределы цикла ограничений. Это ваш момент, чтобы пробиться сквозь занавес иллюзии и восстановить моменты, когда вы будете в священной истине о себе. Слова Я активизируйте эту истину каждой ячейкой вашего сердца. Позвольте нам поддерживать вас отныне. Позвоните нам, потому что мы поможем вам в этом переходе. В эти моменты мы разделим занавесы иллюзии и дадим вам моменты, когда вы вернетесь в полноту. Вы отправились в безграничное путешествие, поскольку вы согласились прибыть на планету

в это переходное время, чтобы выполнить свою уникальную индивидуальную роль на земле. Помните, что вы сказали «да» потому, что вы здесь, и вполне возможно, что ваше эго-разум не помнит предыдущих сделок, которые вы заключали на данный момент времени, однако ваше сердце поддерживает частоту этих предыдущих сделок, поэтому это ваша единственная и подлинная точка отсчета для вашего согласования с домом высшего состояния бытия. На этот раз речь идет о том, чтобы научиться использовать инструмент своего сердца, чтобы проложить путь к высшему сознанию.

Этого можно добиться благодаря глубокому согласованию вашего уникального потока в сердце со светом вашего сознания. Сущность вашего инструмента сердца можно увидеть, воспринять или почувствовать, и он готов открыть вам неограниченную форму вас самих. Найдите минутку, чтобы раскрыться. Будь спокойным и сердцем сосредоточься на своей цели самореализации. Слова «Я ЕСТЬ» свяжут вас на встрече с вашим присутствием. Мы являемся вашими свидетелями, мы также поддерживаем платформу для тех, кто сказал «да», чтобы сыграть ключевую роль в процессе самовоскрешения Земли.

#### Процесс согласования через ваше сердце с новым земным планом

Вы будете использовать то, что называется кодом мысли, который является священной частотой. Вы должны поместить это в свое сердце, думать об этом, не издавая ни звука. Где бы вы ни держали свою

осознанность, этот код мнения будет автоматически размещен. Вас узнают по уникальной частоте, которую вы создаете своим кодом мнения. Эта частота, которую вы создаете во Вселенной, уникальна для клеток вашего сердца. Они отреагируют на эту частоту, которую вы сделаете, и начнут раскрываться как цветок на солнце. Вы можете донести свой код мнения до своего сердца столько раз, сколько захотите и почувствуете. «Положите ладони обеих рук на верхнюю часть груди. Почувствуйте тепло от давления рук на груди. Сознательно дышите, вдыхая и выдыхая через рот, и отпустите себя. Будьте в курсе этих точек подключения. Затем принесите и положите трижды в свое сердце слова Я Е. Ощутите или почувствуйте, как это пространство открывается все больше и больше. Сделайте еще один сознательный вдох, вдыхая и выдыхая ртом. Теперь поместите свой код мнения ZHAHNNN, произносимый как SAN в пространство сердца. Почувствуйте или почувствуйте, как клетки вашего сердца открываются в ответ на энергию кода мысли.

Делайте это столько раз, сколько считаете нужным. Ощутите или почувствуйте, как энергия вашего сердца расширяется наружу. Обратите внимание, как заполняется пространство в вашем сердце. Это чувство может выходить далеко за пределы вашего физического тела. Теперь сосредоточьтесь на том месте на груди, где лежат ваши руки, и выровняйте их.

Вы можете выполнять эту процедуру сколь угодно часто.

Мы свидетельствуем, как вы претендуете на свое наследие.

(Благословение, что мы Плеядианцы через Кристины День)

Делайте это столько раз, сколько считаете нужным. Ощутите или почувствуйте, как энергия вашего сердца расширяется наружу. Обратите внимание, как заполняется пространство в вашем сердце. Это чувство может выходить далеко за пределы вашего физического тела. Теперь сосредоточьтесь на том месте на груди, где лежат ваши руки, и выровняйте их.

Вы можете выполнять эту процедуру сколь угодно часто.

Мы свидетельствуем, как вы претендуете на свое наследие.

(Благословение, что мы Плеядианцы через Кристины День)



#### **АРКТУРИЙЦЫ**

#### ЭНЕРГИИ ЯНВАРЕЙ 2023 ГОДА.

#### С уважением.

Мы Арктурианский совет. Мы рады общаться со всеми вами. Мы очень осознаем, что мы достаточно много говорили с вами обо всем 2023 году и что мы мало сосредотачивались на энергии, которую вы получаете в течение января.

Энергия января постарается идеально согласовать вас и ваше физическое тело с вашим душевным сознанием. Как многие из вас знают, ваше физическое тело имеет собственное сознание.

На самом деле каждая клетка имеет свое уникальное сознание. Вы — не ваше тело, вы — ваша душа, независимо от того, выравниваетесь ли вы как разум-тело-душа или нет. Через душу вы соединяетесь с физическим телом. Когда вы вышли из строя, у вас возникают разнообразные психические и физические проблемы, которые затем создают для вас эмоциональные проблемы. Поэтому крайне важно, чтобы в переживаемой реальности вы согласовывались с проекцией вашей души.

Имейте в виду, что когда вы слышите, как другие говорят об выравнивании, они подразумевают много разных вещей, потому что иногда они говорят об выравнивании с Источником или . Но сейчас мы говорим о том, как ваше тело синхронизируется с сознанием вашей души. Конечно, вы не всегда сосредоточены на этой реальности. Когда ты спишь, это один из тех моментов, когда ты не сосредоточен на.

Много раз выравнивание вашего тела и разума может немного выйти изпод контроля, но в это время вашей духовной эволюции и путешествия Вознесения вы находитесь там, где это действительно имеет наибольшее значение. Прямо сейчас выравнивание вашей души, ума и тела имеет огромное значение, и энергии января направлены на то, чтобы вы имели это выравнивание и поддерживали его несмотря ни на что. Конечно, происходящее на Земле, что вы видите, слышите и переживаете, включая физические травмы, может вывести вас из строя, но что вам нужно сделать, чтобы это выравнивание произошло? Этот вопрос отличный. Теперь, когда вы уже знаете, что поступающие энергии позволят вам достичь этого выравнивания, расслабьтесь с ними, почувствуйте их и поверьте, что они знают, что делают.

Эти энергии также будут побуждать вас делать более здоровый выбор для своего тела и разума, потому что эти факторы также участвуют в выравнивании с сознанием вашей души.

Вы – ваша душа, и на короткое время своим телом вы будете выровнены с вечностью. Поэтому очень важно, чтобы вы признали свою нефизическую природу и правду о том, что вы и всегда были нефизическим существом.

Когда вы начнете распознавать это своим разумом, вам будет легче ощутить наличие тела в вашей временной форме. Вы духовно пробуждены, потому что знаете, что вы являетесь существом энергии Источника. Как существо энергии источника вы работаете как индивидуальная душа. В этой реальности мечты, которую мы называем физичностью, вы проектируете часть того, кем вы являетесь на самом деле.

Когда вы признаете, что это временный опыт, вы также поймете, что можете извлечь из него максимальную пользу, и энергия января поддержит вас в этом. Вам предназначено наслаждаться своим умом и телом, а также вашим временем в этой жизни и физически, и в этом сейчас у вас есть гораздо больше поддержки для этого.

Мы Арктурианский Совет, и нам было приятно общаться с вами. *(через Дэниела Скрентона)* 

#### ПЕРЕХОД НА ОБНОВЛЕНИЕ В 2023 ГОДЕ АСТАР ШЕРАН

С уважением.

На всех фронтах 2023 год будет неспокойным, но особенным, поскольку правда выплывет из глубокой тьмы. Поймите себя и все, что разбалансирует вашу систему, потому что много импульсов входит в вас, чтобы вы почувствовали себя свободными и произвели изменения

#### Религия и вера

Старые духовные догмы отвергаются. Появляются новые пути укрепления веры, где центром становится вера в свои силы. Старые религиозные пути отфильтрованы и очищены. Это только способы выражения божественного. Наружные перегородки нужно устранить. Личные вопросы решаются жестко и противостоят на всех уровнях.

#### Переход

Многие осуществят важный переход в следующем году, потому что многие возможности пересекутся на их пути. Не пугайтесь и делайте свой выбор спокойно. Не отвергайте это изменение и противостояние, просто сделайте небольшой перерыв и сосредоточьте свое внимание на своей внутренней тишине. Если вы слишком сомневаетесь, выбирайте сердце перед тем, что может вдруг появиться и исчезнуть. Следите за обновлениями, потому что обман тоже будет.

#### Политика

Вліво і вправо політика буде робити дивні, неперед Влево и вправо политика будет делать странные, непредсказуемые и резкие движения, так что ваш разум будет смущен. Не позволяйте этому произойти и оставайтесь посередине.

Выберите позицию покоя, чтобы покой продолжал звучать в вашем сердце. Будьте центром собственной силы, и там, где это вас смущает, выбирайте золотую середину. Не будьте невольно вовлечены в то, что вас не устраивает. Положительные убеждения могут действовать как откровение, которое обогатит ваш разум.бачувані і різкі рухи, так що ваш розум буде збентежений. Не дозволяйте цьому статися і залишайтеся посередині. Виберіть позицію спокою, щоб спокій продовжував лунати у вашому серці. Будьте центром власної сили, і там, де це вас бентежить, обирайте золоту середину. Не будьте мимоволі втягнуті в те, що вас не влаштовує. Позитивні переконання можуть діяти як одкровення, яке збагатить ваш розум.

#### столбы света

То, что с убеждением касается вашего сердца, сформирует Столбы Света, которые приведут вас к новому пути или точке перехода в вашей жизни. Это переломные точки, которые покажут вам, где вы застряли. В 2023 году будет много переломных моментов, но не паникуйте, когда чувствуете, что упустили возможность, поскольку будут постоянно появляться новые возможности.

#### Большое изменение

Большие изменения от старого к новому могут привести к прекрасным вещам, таким как появление многих новых групп. Будет много новых возможностей. Не разрешайте им пройти. Несмотря на то, что впоследствии они могут оставить вас ошеломленными и истощенными, обратите на них пристальное внимание. Однако, когда лимит будет сбит, не будьте слишком уверены. Оставайтесь на связи с энергией материземли, поскольку она поможет вам двигаться вперед на вашем пути.

Сохраняйте эту связь. Почувствуйте эту энергию в своем теле, затем посмотрите вверх. Ваша корона откроется космической энергии. Пропускает только яркий свет

#### Космическое Сознание

Энергетические антенны вашей головы указывают и соединяются с Космосом, открывают ваш разум для нового рождения, которое поселится в вашем сердце. Когда вы чувствуете, что застряли на своем пути, попросите помощи у мира Света. Если вы позволите своему внутреннему свету сиять, вы поддержите себя в изменении своего страха. Выберите путь перемен и сделайте переход от хороших чувств, поскольку именно так вы лучше справитесь с новыми возможностями, которые будут появляться снова и снова. Этот процесс особенный и точно не скучный. Не вдохновляйтесь многими событиями вокруг вас.

#### Экономика

Экономика также пойдет по многим направлениям, что вызовет много беспокойства. Будет казаться, что одна часть идет хорошо, а другая покажет, что многое идет не так. В этой ситуации также примените свою встречу посредине, чтобы вы стойко стояли. В сердце шторма царит тишина и панорама становится ясной. Это позволяет отличить то, что вам подходит. Поэтому обратите на это внимание.

#### поле напряжения

Война на севере одного из ваших континентов будет продолжаться тихо на заднем плане, а в какой-то момент выйдет на первый план. Напряженность вокруг ядерного оружия возникнет на короткое время. Волна страха захватит мир, но она также будет снова подавлена из-за

скорых изменений временных шкал. Появятся неожиданные «узлы», которые будут накоплением старых полей напряжения и приведут к странным ситуациям. Они возникнут внезапно, но и разрешатся спонтанно, и в этом поможет мир божественного света.

#### Намерения

Вы почувствуете проявление намерений, которые поставили от сердца, что даст вам чудесное чувство силы. Откроется много замечательных впечатлений, а мнения практически мгновенно отразятся в реальности. Совместите свои чувства со своим внутренним светом и позвольте своему сердцу говорить. Различайте внутренние и внешние раздражители, а затем выбирайте новый способ ограничения старика, потому что ему больше нет места.

#### Особенно тяжелый год

Этот год будет особенно тяжелым, но это также будет особенное время, чтобы пойти глубже. Глубоко в своем сердце вы знаете, что это вот-вот произойдет. Память о сновидениях открывается через космическое сознание, поэтому вы также узнаете, что это такое. Вы будете знать, в каком направлении двигаться для повышения высшего сознания в вашей самореализации. В этом году все будет совсем по-другому. Научитесь путешествовать со светом в себе, где присутствует ваша подлинная сила и где родится новый интеллект, который приведет вас к соответствующему решению.

#### Новые решения заменяют предыдущие

Те, кто хотят остаться в старике, будут бороться сами с собой, и если они этого не признают, они не будут продвигаться в своих процессах. Отпусти

старый путь. Решитесь сделать шаг в неизвестное. Хаос бурлит как буря вне вас и вокруг вас, обычно вы не имеете над ним контроля, просто сосредоточьтесь на том, что можете изменить.

#### Дети и молодежь

Переход будет приветствовать молодежь, ведь она ждала этого открытия. Теперь вы сможете встать с новой силой, новым будущим. В этом большом изменении многие претерпевают экстремальные изменения. Говорите по своим убеждениям, чтобы другие открылись и могли подключиться к этому намерению. Во всем любовь и сострадание есть связь. Принесите любовь к своей центральной точке равновесия, и все станет понятно.

единой

Я Аштар (через Артуро Гектора)

#### **АРКТУРИЙЦЫ**

#### ВИБРАЦИОННОЕ СМЕЩЕНИЕ СОЗНАНИЯ В 2023 ГОДЕ

С уважением

Всегда ваша Солнечная система сбалансирована и работает в гармонии из-за, очевидно, неизвестного расширения и восприятия, которое создается только в библиотеке и безднах мозга, который ежесекундно прилагает максимум усилий.

Вибрация, которую ваше сознание дает этому осознанию, и насколько вы близки к своему моменту со всем, что есть, зависит от этого баланса, присутствующего в вашей плотности. Ваше сознание меняется в том вневременном сейчас, где есть пространство. Введите пробел в паузе. Между вдохами. Это место за пределами мысли, где разум прощает разум, не рифмуя мышления или анализа, потому что конструкция и линейность

излишни в пустоте всего, что есть. Все, что будет разворачиваться в настоящем временности, это место, где может существовать пространство покоя, без необходимости знать, что в присутствии капитуляции ты свободен. Помимо всего, что может создать голова мыслью, это место, которое только нелогичное сердце может понять. Каждое мгновение ты приближаешься к творению, двигаешься бесконечно и без привязанности, как мягкая мерцающая волна с какого песчаного пляжа, откуда-то в своем мире. Как будто кто-то, потерявшийся во времени и красоте Космоса, вы аккуратно лепите дизайн своей неизвестной цели для своего нового ландшафта. Ум борется со сложностью подтверждения полярности Нью-Эйджа. Вы переходите через эту мысль, что есть решение для нестабильного мира, где его заставляет навигатор, когда Солнце заходит и восходит в каждом цикле вашей планеты. Отдаться этим высшим энергиям мощно. Почувствуйте это сердцем, потому что это украшение не нужно знать, потому что вам не нужно его понимать. Во время вашего путешествия этим процессом старайтесь не напрягаться в поисках, просто разрешите разрешения найти вас. Не старайтесь искать, просто подвергнитесь волшебным обновлениям пути расширения. Когда вы пришли на эту землю, вы родились с уникальным кодом, напечатанным синим цветом. Нигде в этой Вселенной нет другой души, которая могла бы соответствовать уникальной кодировке, которую вы имеете. Кодировка, которую вы носите, позволяет вам достичь всего, что вам нужно, чтобы найти радость, которую вы стремитесь в жизни. Замедляя темп в течение лет или десятилетий, вы, наконец, сможете посмотреть и знать, что вы ближе к дому, своему внутреннему дому и магии, которой действительно

владеете, которая всегда была прямо у вас под носом. Коды, которые вы имели в каждом расширении, освещали триумфом каждый сборник, который вы играли в своей жизни. Расширение заключается не в поиске или создании трения о зерне, в поиске достоверности того, кем вы являетесь, или в стремлении добиться успеха. Когда ты наконец увидишь, что у тебя было. Все время вы становитесь той уникальной частицей Бога, которая делает вас разными и особенными во всем, что вы есть, и в неизвестном вашем творческом естестве. Вам не нужно сравнивать себя с каким-либо существом из высших измерений или любой точки Космоса. В более широкой картине высших уровней сравнения лишнее, поскольку все разнообразие важно и включает все меньшие части. В настоящее время ни одна группа или совет не могут быть такими высшими и совершенными, как вы, поэтому отпустите то, чем вы не являетесь. Ты — самое творение, в твоем несовершенстве есть больше совершенства, чем умственные усилия подняться к реальностям, которые не являются правдой, что есть в сердце. Позвольте себе быть самим собой, перестаньте стремиться к самому сложному ответу во всем, что вы делаете, в течение вторых часов и дней каждого приходящего и уходящего периода, имейте уверенность, чтобы творить с помощью этой магии. Избавьтесь от времени, которое вы тратите на поиски ответов, и без причины или привязанности отдайтесь прекрасному созданию себя.

Зайдите внутрь и отправляйтесь туда, где ответы вырастут, как цветы, прорастающие в неожиданных пустынях и на непроходимых и неизведанных краях горных вершин.

Знай себя и все будет хорошо. Твое несовершенство идеально. Когда вы закрываете глаза и практикуетесь своим существом, вы найдете свои ответы. Перестаньте смотреть на себя, вы уже тем, чем будете.

Мы любим вас и мы благодарны вам всегда

мы арктурианцы

(через Alexander Queen)

## ОБНОВЛЕНИЕ, ЧТОБЫ ПРОДОЛЖАТЬ ПУТЬЮ ПРАВДЫ Аштар Шеран

Дорогие братья и сестры.

Я Аштар, командир галактических сил.

Я общаюсь от имени ваших галактических братьев и сестер, не входящих в человеческую федерацию. Мы все работаем для освобождения Матери-Земли и вас также, чтобы вы продолжали идти по Истине. Североатлантический союз должен начать настоящие разоблачения. Вам придется отказаться от оправданий, свидетельствующих о том, что человечество не готово. Процесс увольнения Матери-Земли все еще продолжается. Пока он еще не поступил из-за задержек, связанных с их пассивностью и ожиданием, что кто-то другой выполнит их работу.

Мои дорогие братья и сестры, все вы несете ответственность за создание Новой Земли. Они постоянно забывают, что пришли сюда, чтобы спасти эту планету. Пора для них открыть свое истинное лицо, поскольку они являются звездными душами, которые путешествовали в эту Галактику с решением уничтожить негативные сущности. С небес мы с моей командой будем помогать человечеству поддерживать безопасность планеты, но все

остальное зависит от вас, потому что вы все пришли на Землю как волонтеры. Его прямые обязанности — спасение этой и других планет, галактик, вселенных и многое другое на уровне Космоса. Теперь я хотел бы поделиться нашей последней операцией Венера-2, поскольку мы потратили примерно шесть месяцев земного времени, чтобы остановить атаки враждебных сил, которые пытались создать новую голографическую иллюзию над всей Галактикой Млечный Путь. Они послали силы на помощь испорченным душам, проживающим на Земле. Мы не позволим вам создать зону иллюзии в Матрице, чтобы воспрепятствовать вашему освобождению и освобождению всей Галактики. Время также является частью 3D. Это служит для того, чтобы жители вашей планеты были дезориентированы и запутаны в реальности. Все окружающие структуры, которые вы видите ежедневно, отображают низшие вибрации, которые не совместимы с высокими частотами. Всё это должно прекратить свое существование, когда вы перейдете на 5D.

Благодаря своим душам вы видели и переживали продвинутые миры далеко за пределы того, что вы можете представить, пожалуйста, выйдите из Миража и сосредоточьтесь на восстановлении связи со своей душой. Во время медитации, когда вы находитесь во внутренней тишине и покое, вы можете потеть этой связью. Их не нужно нам спасать. Вы можете это сделать сами. Человечество сильно и обладает такими же способностями, как и мы. Не будь жертвой, будь воином. Сочинять можно все, что угодно, как для себя, так и для других. Ты сильнее, чем думаешь. Божественное продолжает нарушать память, и наступают перемены. Пожалуйста, не

тратьте свои силы на анализ того, почему и кто просто идите за божественным потоком.

Всегда оставайтесь в настоящий момент. Никто не может остановить, что надвигается на Матерь-Землю и что уже произошло в нашей реальности. Братья и сестры, мы посылаем вам нашу высшую любовь.

(Я АШТАР ШЕРАН через Елену Веласкес).

#### ПЛЕЯДЦЫ

С уважением. Светлые заголовки прямо сейчас. От сердца к сердцу и с безграничной любовью мы приходим, чтобы поговорить с вами об очистительной буре, которая происходит для восстановления жизни. Вся правда ждет тебя в сердце. Надеемся, что в этой передаче вы почувствуете наш Свет и Любовь, потому что информация, которую мы вам представляем, не носит негативного характера, а наоборот. Наверное, вы уже слышали о буре, которую рождает Пробуждение многих и что она носит положительный характер. С большой скоростью в минуту и без разрушения он очищает ваш Мир и ведет вас к перестройке, которая происходит на Земле в это время. Благодаря более утонченным энергиям пятого измерения, которые сейчас заземляются на вашей планете, все земное царство подвергается очищению. Сейчас вода, животные, люди и многое другое очищаются через планетарные космические порталы и индивидуальные души, чтобы разрушить барьеры иллюзии, которые они поддерживали до сих пор. Когда это происходит, вы начинаете выражать все новые энергии из Источники в Творении новой Земли, нового Человечества и нового Я. В настоящее время ваше настоящее Я, или мы могли бы сказать, ваш собственный дух, выходит в сеть, чтобы выйти из вас в виде огня духовной энергии Божества. Теперь на Земле внутренний дух людей, животных, растений, воды и других существ возникнет в новой октаве существования всего, что есть. Тогда, когда вы воспринимаете происходящее вокруг вас, не забывайте, что вы проходят через шторм Света, позволяющий Солнцу светить больше. Именно сейчас любовь, мир и радость создаются через вас, чтобы вы были светлее.

В это время вы делаете именно то, зачем пришли в этот мир, закрепляете свет Источники. Через новые волны света, которые поступают, новая глава для вас начнется в этом сейчас. Благодаря новой уникальной форме выражения нового образа жизни любви, мира и радости для вас и всего человечества. Вы должны понимать, что эта перезагрузка Вселенной поможет вам быть любимыми и верить в то, что вы увидите, когда произойдет эволюция, включающая мать-землю, и которая разразится все, что приведет к другому результату, такому как перезагрузка валюты Global во всем мире . В это время вам суждено быть достойным этого сброса, поскольку вы являетесь одной из главных частей головоломки.

В это время вы делаете именно то, зачем пришли в этот мир, закрепляете свет Источники. Через новые волны света, которые поступают, новая глава для вас начнется в этом сейчас. Благодаря новой уникальной форме выражения нового образа жизни любви, мира и радости для вас и всего человечества. Вы должны понимать, что эта перезагрузка Вселенной поможет вам быть любимыми и верить в то, что вы увидите, когда произойдет эволюция, включающая мать-землю, и которая разразится все, что приведет к другому результату, такому как перезагрузка валюты Global во всем мире . В это время вам суждено быть достойным этого сброса, поскольку вы являетесь одной из главных частей головоломки. Поэтому вы попадете в нужное место и время. Очевидно, речь идет не о месяцах или годах, а о ближайших нескольких днях. Миллиарды пострадают

от перезагрузки глобальной валюты, поскольку это не отдельная часть их индивидуальной реальности. Ничто и никто не может помешать освобождению этого чуда. Каждый, кто предпримет такую попытку, на полной скорости будет нейтрализован с нашей стороны предотвратить скругление изменения. При такой нейтрализации домино будут падать одна за другой. В течение этого периода этого падения волна за волной будут бродить здесь и сейчас, чтобы наконец-то достичь момента восстановления мировой валюты. Позвольте себе визуализировать движение этого светового шоу, чтобы вы могли запастись терпением, наблюдая, как внешний мир отрывается от вашего образа мышления. Таким образом, вы получите понимание, которое поможет вам оставить позади старые психические препятствия. В этот и тот момент, снова быстро приближающийся, позвольте себе вернуться внутрь, чтобы вы сохранили тишину своего сердца и остались полны радости. В это время ожидание счастья в вашей жизни через Солнце, правящее и населяющее вашу солнечную систему, достигнет кульминации в выдохах Света сознания. Просто поделитесь своими вдохами этими вдохами и выдохами Солнца, которое приносит в вашу жизнь и на всю Землю свет за пределами того, что известно, на научном языке. Хотя современная наука называет этот тип знаний смешным, из-за приказов тех, кто знает истинную пользу Солнца, они больше не хотят, чтобы эту правду распространяли, чтобы держать разум человечества спящим и закрытым. Вот почему считается, что истории в СМИ внушают страх и негативную реакцию на разумное правило солнечного света, чтобы все оставались дома. Свет вашей звезды предлагает вам жизнь, читает ваши потребности, знает когда и сколько радости вам нужно, и, следовательно, излучает энергию, которую большинство не может использовать для своего роста. Хотя современная наука называет этот

тип знаний смешным, из-за приказов тех, кто знает истинную пользу Солнца, они больше не хотят, чтобы эту правду распространяли, чтобы держать разум человечества спящим и закрытым. Вот почему считается, что истории в СМИ внушают страх и негативную реакцию на разумное правило солнечного света, чтобы все оставались дома. Свет вашей звезды предлагает вам жизнь, читает ваши потребности, знает, когда и сколько радости вам нужно, и следовательно излучает энергию, которую большинство не может использовать для своего роста. Если бы больные и здоровые люди больше времени проводили на солнце, они буквально никогда больше не болели. Они только чувствовали бы большую радость. Однако перед тем как это сделать, всегда имейте в виду, что поскольку вы разные на индивидуальном уровне, каждый будет чувствовать это по-разному. Если вы решились на это, попробуйте сделать это на рассвете в первые два-три часа. Тепло от Солнца, которое они ощущают, вызвано загрязнением планеты. Поэтому некоторые, независимо от времени, испытывают головные боли и головокружение во время пребывания на солнце. Если бы больные и здоровые люди больше времени проводили на солнце, они буквально никогда больше не болели. Они только чувствовали бы большую радость. Однако перед тем как это сделать, всегда имейте в виду, что поскольку вы разные на индивидуальном уровне, каждый будет чувствовать это по-разному.

Если вы решились на это, попробуйте сделать это на рассвете в первые два-три часа. Тепло от Солнца, которое они ощущают, вызвано загрязнением планеты.

Поэтому некоторые, независимо от времени, испытывают головные боли и головокружение во время пребывания на солнце.

Ультрафиолетовые лучи Солнца не являются плохим светом для вас, когда они проникают через покров, которым вы украшаете свое тело. Его легкие толчки

помогают вам освободиться от всех отрицательных мыслеформ. Просим вас заботиться о том, что вы потребляете. Также старайтесь проводить больше времени на солнце. Постепенно увеличивайте время пребывания на солнце, чтобы вы могли увидеть изменения, которые вы ощущаете при дальнейшем развитии сознания и интуиции. Благодаря активации вашей латентной ДНК вы заметите, что ваша потребность в пище начинает уменьшаться. Благодаря поглощению витамина D от солнца вы также почувствуете повышение иммунитета и многие другие преимущества для своего физического тела. Преимущества света вашей звезды и всех остальных великолепны и бесконечны. В настоящее время вы уже осознаете, что ваше солнце меняется, поскольку оно получает новые энергии от Большого Центрального Солнца вашей галактики Млечный Путь. Как никогда раньше, из-за этих излучений ваше Солнце становится все сильнее. Это приносит вам и Земле огромные изменения, обезлюдивающие ваше сознание и жизнь от физического мусора, заполнившего ваши тела. Когда вы получаете этот мощный новый свет и наполняетесь им, вы проходите через очень трудные времена на уровне ваших тел. однако, если вы любезно решите получить изменения, приносящие этот новый свет, ваше существо готово трансформироваться настоящей энергией вашей звезды. Этот свет позволяет поместить вашу любовь к вашим целям здесь и сейчас. Затем они передают их над Землей и пронизывают тени, созданные тьмой. Не волнуйся, когда в Мире ты воспринимаешь очаги теней. Помните, что вы есть Любовь и кто бы это ни было. Сейчас вы передаете самый яркий свет, выходящий изнутри. Плеядеанцы по правде могут изменить вашу жизнь.

# Потенциал и дипломатия, вытекающие из мифического 2023 года Аштар Шеран

Семейные поздравления. Снова быть здесь – хорошо, почему этот год Мистик? Дорогой. Вы действительно таинственные существа и несете трансцендентный багаж, как никто другой в этой Галактике. Это не потому, что вы лучше, а потому, что вы решились безоговорочно выбрать участие в этом опыте так, как многие не хотели. Есть ли вопросы, почему им так помогают, особенно за последние 26 000 лет? вы мистики, вы носители Волшебств и магии всего света и трансцендентной мудрости. Вы можете легко приспособиться к разным волнам энергий, которые Вы можете легко противостоять в сложных поражают вас. незначительных переживаниях. Несмотря ни на что вы можете твердо стоять. Я знаю, что нужно многое выровнять, но вы уже прошли долгий путь, и когда вы выйдете из этого опыта, вы сможете увидеть, чего добились. Пока вы находитесь в опыте, независимо от того, насколько проснулись, вы не сможете увидеть его величие. Мы призываем вас всех к этому более глубокому уравнению для большей ответственности во время вашего пребывания на земле через необходимость быть собой в истине, мастерстве и любви и, конечно, в магии.

В этом году вы заново откроете свою врожденную магию, позволите волшебнику в себе возродиться, поскольку это вернет вас к старым и трансцендентным воспоминаниям о ваших удивительных мистических историях. Позвольте шаману в себе проявить себя в этом году. Пусть священник или жрица начинают свою работу с привязки, чтобы они работали с самой высокой белой магией. 2023 год —

это время для вашего дохода, чтобы увеличить вашу внутреннюю силу и контакты с нами, которые пробудят больше к магии, которая есть в каждом из вас. Вы будете защищены своей уникальной силой мудрости, которую вы обрели на пути ваших многих жизней. Этот усиленный контакт с нами неизбежно всколыхнет вашу внутреннюю сущность, и, как медведь, выходящий из зимней спячки, вы будете стремиться к мистическому существу, которым вы всегда были. Конечно, вы будете ощущать сопротивление, но это часть, к которой вы уже привыкли. Вы также сопротивляетесь тем, кто не является частью процесса и не принимает изменений, однако ничто не остановит ваш прогресс. Вы уже знаете, что благодаря силе магии, которую вы носите, неизбежно упадут те, кто стремится жить по видимости. потребует правды, и она станет неспособна держать любую маску, поэтому мы постоянно говорим вам позволить себе выпустить все тени внутри вас. Таким образом, ваш сосуд полностью чист, и уже имеющийся свет имеет доступ к вам.

Те, кто испытывает страх, будут чувствовать себя гостинее света, который будет спускаться на поверхность. По этой причине мы рассчитываем на вас, мистики, поскольку, как и антенны, вы будете принимать и направлять его. Другие будут больше искать вас, потому что эманация мага, жрицы или жреца, древнего атланта и лемурийца, египтянина, вышедшего из вас духовного колдуна будет для них как привлекательный аромат. Вы услышите, что многие говорят вам: «у вас есть что-то другое, что привлекает мое внимание». Возрождение мистического существа, которым вы являетесь, естественным образом даст вам больше безопасности и даже позволит вам помогать тем, кто больше вас ищет.

Также будет большее разоблачение тех, кто все еще действует в темноте недоразумения. Это будет трудно скрыть, когда динамика Земли увеличится и отражение огней станет более интенсивным, истины откроются сами. Конечно, вы станете еще более интуитивно понятны, и ваша способность к проницательности возрастет гораздо больше. Волк будет волком, а ягненок будет ягненок, и вы их легко различите. Недавно мы предоставили каналу много информации о всех текущих шагах потенциала 2023 года и новых дипломатиях. Этот канал является представителем командования ASTHAR, что делает его прямым источником информации и поддержки от нас для вас на поверхности. Поручение, о котором на канале не любят много говорить, чтобы не воспринять его как высокомерное или тщеславное. Теперь мы перейдем к более широкому контексту перспектив и того, что произойдет в мире в 2023 году, как мы выразили в другом сообщении. Все поступают в день 1. Момент, символизирующий круглый год. Вы вступаете в космический период, в котором будет происходить большее ускорение процессов кармического горения. Внутри Земли совершается много движений. Некоторые вулканы будут извергаться. На дне океана будет еще большее волнение. Также будет наблюдаться существенное увеличение количества наблюдений семейных кораблей Федерации. Во сне вы будете больше контактировать с ними. В 2023 году они войдут в Галактическую зону, которая будет изначально способствовать контакту на энергетическом уровне в их мечтательных состояниях и в некоторых сельских районах. В этом году многие начнут видеть то, от чего они так долго бегали, то есть будут наблюдать какие-то тени, которые они хранили. Им придется столкнуться с ними, потому что они начнут приходить изнутри и больше ничего не смогут поделать. Таким образом, вы также увидите, что гораздо больше людей злятся из-за того, что им пришлось смотреть на них. некоторых правительств. Другими словами, это увеличит проницательность людей. Все, что происходит в мире, является призывом к тому, чтобы люди заглянули внутрь и почувствовали собственную тьму. То, что происходит и произойдет с вами, является частью БОЛЬШОГО ЗВА, чтобы вы заглянули глубоко в свою внутреннюю тень.

В этом СЕЙЧАС мы смотрим на образовавшийся на политическом уровне раскол и в этих двух больших крайностях есть возможность для обеих сторон посмотреть на себя и внутрь. Этот взгляд на себя включает в себя все, что сейчас происходит во всем мире на энергетическом уровне. Каждый из этих процессов происходит по всему миру через определенные темы.

Тож 2023 рік стане роком, у якому працівникам світла та воїнам потрібно буде більше зосередитися на собі через серце. Так вас не захоплять впливи колективного несвідомого, яке природним чином стане колективною свідомістю, тому що вам доведеться побачити тінь, яка почне виникати. Ми тут, щоб підтримати цей рух, але як воїн і працівник світла, ви маєте місію принести людству світло свідомості, щоб висвітлити всю негативність темряви. 2023 год станет годом, в котором работникам света и воинам нужно будет больше сосредоточиться на себе через сердце. Так вас не увлекут влияние коллективного бессознательного, которое естественным образом станет коллективным сознанием, потому что вам придется увидеть тень, которая начнет возникать. Мы здесь, чтобы поддержать это движение, но как воин и работник света, вы имеете миссию принести человечеству свет сознания, чтобы осветить всю негативность тьмы.

Поэтому они должны достичь этой ответственности на уровне сознания, потому что речь не будет о том, кто прав. Этот призыв, который мы предлагаем вам

достичь баланса и гармонии духовного сознания, предназначен для выполнения вашей внутренней работы. Это процесс, о котором мы упоминали вам в течение длительного времени, поэтому вы можете прыгнуть вперед и продолжить контакт с нашими космическими кораблями, поскольку вам нет другого способа сделать это. В любом случае, 2023 год будет годом, когда они будут призваны к этой духовной дипломатической самоответственности. Это год для вас, чтобы вы немного выглянули наружу и немного больше внутрь себя, поскольку очень важно ориентироваться в движениях средств массовой информации, которые и дальше будут пытаться внести немного хаоса и отчаяния из-за различных болезней, но у них нет той силы, которую имели раньше. Все, о чем идет речь, это призыв к вашему поведению как работнику света, даже если вы своими неудачами влияете на двойственность политики. Знайте, что речь идет не о двойственности, а о взгляде внутрь себя, чтобы вы могли выбрать, как вы хотите вибрировать, какую планету вы хотите создать и в какой стране вы хотите жить.

Этим мы совсем не говорим, что вы не должны защищать то, во что верите на определенных социальных уровнях, но что вы, как работник Света, особенно должны вести себя и действовать каждый день через поддерживающий вас духовный поток. Этот звонок предназначен для того, чтобы вы обратили особый взгляд на себя. Ваша вечная дисциплина станет обязательной и ее требование будет иметь такой резонанс, что вы неизбежно будете игнорировать. Те из вас, кто являются терапевтами и работают с энергиями. Готовьтесь, гармонизируйте себя, берегите себя, ведь в 2023 году поток пришедших к вам увеличится. Это все происходит естественно, дорогие наши, и, как и предполагается, поскольку мы продолжаем спускаться с нашими флотами на низшие орбиты, мы будем продолжать посылать вам многочисленные сигналы поддержки и прямых

действий. Сохраняйте гармоническую решимость. Также поймите, что как бы все это ни казалось неуместным, это часть игры. «Не на месте» может быть просто вопрос ракурса или перспективы.

Я являюсь голосом командования Аштар, и я говорю эти истины, и так оно и есть Благословение любви, света и человечества

Я твой брат Аштар

(через Рафаэля Неву Габриэля)

### ПЕРВЫЙ КОНТАКТ Команда Аштар

Привет от командования.

Мы — команда перехода. Мы приходим с миром и радостью, чтобы наладить более прямой контакт со всеми вами на Земле. Мы являемся группой, отвечающей за обеспечение большего спокойствия в этот решающий момент ее истории с помощью трех очень важных моментов: любви, дипломатии и мудрости. Вы читаете нас и слушаете нас в этом сейчас, Вы должны быть закреплены в этой истине и безусловной любви. Теперь вы находитесь в своеобразной лаборатории, где можете более эффективно подготовиться к первому контакту с нами. В вашем небе вы видите многие наши космические корабли, и в ближайшие месяцы их количество значительно возрастет. Хотя у нас есть потенциал для такого события, мы не можем точно сказать, в какой день, месяц или год мы сможем произвести нашу первую глобальную трансляцию. Однако можно сказать, что вы уже готовитесь к этому. Мы не хотим, чтобы вы не ждали с нетерпением нашего приезда, а скорее, чтобы в своей повседневной жизни вы сделали свою жизнь более счастливой и возвышенной, поскольку это неизбежно

сблизит нас. Смотрите с любовью и состраданием ко всем вашим ближним, потому что это принесет пользу всем вам волной любви Космоса, в который мы, если вы погружены.

В вашем мире в последнее время негативные существа пытались создать еще больше хаоса, парализовать вас через распространение страха, объявления войн, болезней и другую отвлекающую информацию разными способами, поскольку они желают настроить их друг против друга, чтобы ослабить их. В приказе к ASTHAR мы, ветвь, ответственная за их переход, подчеркиваем, что на планетарном уровне дни этих существ сочтены. На поверхности наши представители готовы сделать новые шаги, когда наш Исконный Творец (БОГ) даст разрешение. Пока этого не произойдет, в своей повседневной жизни делайте все возможное. Помните, что ваша обязанность - быть мостом настоящей любви на Земле. Не обманывайте себя или людей своими ограничительными убеждениями, а лучше смирение, чтобы признать, что есть вещи, которые нужно изменить внутри вас. Первый шаг к тому, чтобы осознать эту потребность в приспособлении, это пойти внутрь себя и искать собственные внутренние реформы. У вас безмерная поддержка всех нас. От команды мы каждый день заботимся о том, чтобы вы могли спокойно выполнять свою работу. Это включает ваши частные дела из других времен, которые подходят для необходимой калибровки, которая выведет вас из детоксикации до того момента, когда вы впервые свяжитесь с нами. Члены семьи Внутренней Земли, когда это физически целесообразно, будут первыми, кто свяжется с вами через свои сны и воспоминания о других временах вместе. Но сначала вы должны провести собственную внутреннюю работу по повторной калибровке, на чем мы многое отмечали в наших сообщениях. Очень важно, чтобы вы проделали эту внутреннюю работу, чтобы вы также могли расширить свое распознавание, потому что есть волки в овечьей шкуре, которые будут пытаться воспользоваться хаотическими моментами, которые будут активированы, когда наше присутствие будет расти. Многие боятся из-за корней старой негативной пропаганды против нас на Земле. передают наши сообщения, однако есть и другие, которые создали аргументы, чтобы еще больше спутать их с якобы коммуникацией с нами. Важно, чтобы вы осознавали вибрацию истины любви, передаваемой в этих сообщениях. Мы из командования ASTHAR управляем всеми областями вашей планеты, где есть противостояние.

24 часа в сутки мы наблюдаем среду, где негативы хранят свое ядерное оружие. Создатель (БОГ) постановил, что ни один из них не будет взорван ради вреда их душам. Его использование полностью прекращено. Несмотря на то, что СМИ продолжают демонстрировать такие угрозы, помните, что мы владеем ключами, а не они. Это шахматная игра, требующая от вас, наших представителей на Земле, большого терпения и преданности. Мы говорим от имени всех конфедератов, которые сейчас наблюдают за вашей планетой, поскольку мы хотим, чтобы этот цикл закончился наилучшим образом, поскольку так и должно быть. Первый контакт в скором времени прибудет, и мы переместимся дальше на низкую околоземную орбиту. Нам разрешено телепатически связаться с некоторыми пилотами их самолетов, и вскоре мы начнем совершать больше полетов вблизи их самолетов и представим им больше признаков нашего присутствия. Ваши армии и агентства, наблюдающие за вашим воздушным пространством, хорошо знают о нашем присутствии, и они также знают, что мы пришли с миром. Сам факт того, что мы здесь, очевидно, противоречит определенным интересам по доминированию и контролю над вами. Но это время подходит к концу.

2022 год был годом, когда они смогли получить больше доказательств против нас, и D1 станет следующим маркером, который мы достигнем, что позволит нам переместить наши флоты ближе к поверхности. Мы увеличим круги на полях и проявления в ваших снах, а также в вашем небе. Самое главное, что они будут больше ощущать наше присутствие в себе, в своих сердцах.

Мы командование ASTHAR, и мы завершаем нашу передачу благодарностью всем вам за ваше мужество продолжать поднимать флаг мира, любви, братства и в космосе.

В любви, свете и человечности.

Мы – команда ASTHAR

(через Рафаэля Неву Габриэля, посла командования в Аштар на поверхности)

Необходимо отказаться от рационализации информации, чтобы не впасть в психическое напряжение, поскольку расшифровать сообщение вы сможете только в психически спокойном состоянии. Большая часть информации закодирована и направлена на ПРОБУЖДЕНИЕ человечества на поверхностном и тонком планах. Когда вы сосредоточены в сердце, вы сможете понять энергию этих сообщений, даже если рациональный разум не может понять значение некоторых терминов, используемых на высшем уровне, он сможет понять их энергию.